

Протокол

№

гр. София, 13.12.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 12
състав**, в публично заседание на 13.12.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Наталия Ангелова

при участието на секретаря Анжела Савова, като разгледа дело номер **5227** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именно повикване в 9.30 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – М. У., гражданин на Република Турция, редовно уведомен, не се представлява.

ОТВЕТНИКЪТ – КОНСУЛ В. Д. при Генералното консулство на Република България в И., Република Турция, редовно уведомен, представлява се от юрисконсулт В., с пълномощно по делото.

ЮРИСКОНСУЛТ В. – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА постъпили след предходното съдебно заседание писмо от Дирекция „Миграция“ от 21.10.2020 г., становище за съгласуване на искането за издаване на виза на жалбоподателя и писмо от 08.11.2021 г. от Дирекция „Миграция“.

ЮРИСКОНСУЛТ В. – Нямам други доказателствени искания. Моля да приемете всички становища и доказателства по делото от Дирекция „Миграция“.

СЪДЪТ по доказателствата,

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА докладваните днес писмени доказателства от Дирекция „Миграция“ за съгласуване на искането за издаване на виза, подадено от жалбоподателя.

Като счете делото за изяснено от фактическа страна и предвид, че не са направени други искания по доказателствата от жалбоподателя

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИКЛЮЧВА съдебното дирене.

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.

ЮРИСКОНСУЛТ В. – Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана.

По безспорен начин компетентният орган Дирекция „Миграция“ са установили, че е налице фиктивен адрес, на което са се обосновали в своето становище. Моля за срок за писмени бележки. Моля да ни присъдите юрисконсултско възнаграждение.

СЪДЪТ определя срок за писмена защита на юрисконсулт В. в 3-дневен срок от днес.

СЪДЪТ ПРИКЛЮЧВА устните състезания и ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 9.35 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: